全力以赴抓招商上项目◆"招商之冬"进行时

"衡水·雄安企业对接会"举办

52家优秀龙头企业雄安觅新机

河北日报讯(记者焦磊)"这是一种 A2级的防火金属复合板,不仅防火效果 更佳,而且还不含放射性有害元素,可应 用于大型会议中心、高铁站、展览馆等建 设……"12月2日,雄安新区容城体育馆 内,"衡水·雄安企业对接会"正在进行, 河北燕赵蓝天板业集团有限责任公司市 场部销售总监赵宁的介绍,吸引了不少 雄安新区参建企业的目光。

今年以来,衡水市按照"雄安建设、 衡水配套"的整体战略思路,着力发挥自 身优势、强化资源整合,精心谋划"衡水。 雄安企业对接会"。旨在搭建企业沟通交 流平台,进一步深化衡水与雄安新区、雄 安集团及新区各参建企业的交流合作, 推动两地产业链配套衔接,促进该市优 秀企业和优质产品更好地服务雄安新区

近年来,衡水市绿色建材、橡塑制 品、复合材料、丝网等产业发展迅速,形 成了产业集群和比较优势,多项产品获 得了市场的高度认可和普遍赞誉。对接 会中,衡水精心筛选出了52家优秀龙头 企业,并设立企业产品展示区,涵盖基建 产业、建筑产业等多个衡水优势产业领 域。采暖产品、绿色建材、工程橡胶、复合 材料……企业纷纷拿出"代表作"以展实 力。中国铁建、中国建筑等100多位新区 参建企业负责人和项目代表参观了产品

"这次对接让我们对衡水的建材供 应能力、特色产品有了更深刻的了解,对



2020年12月8日 星期二

版面编辑:周丽 视觉编辑:韩永辉



在近日举行的"衡水·雄安企业对接会"上,衡水参展企业向雄安新区参建企业项目代表介绍智能车库。 河北日报记者 焦

我们拓宽建材供应渠道、保障供给、节约 成本有很大帮助,希望与衡水企业携手 共进,实现互利互惠、合作共赢。"中国铁 建物资局雄安新区负责人踪敬民说

随着雄安新区重点项目建设加快推 进,对钢筋、混凝土、绿色建材、装饰材料 等有巨大市场需求。"雄安新区高质量发 展离不开高质量的建筑,高质量的建筑 离不开高质量的建材,希望衡水市的优

质建材企业充分发挥质量优势、价格优 势、就近优势,为新区高质量发展提供切 实所需、符合标准、安全可靠、质量过硬 的优质建材产品。"雄安新区党工委委 员、建设指挥部副总指挥、办公室主任赵 丰东在致辞中说。

在对接会现场,短短3个小时的时 间,阜城华营集成房屋有限公司便与十 几家雄安新区参建企业进行了对接洽

谈。"为更好地服务雄安新区建设,我们 在新区注册了分公司,并与多家建设单 位开展了合作,这次又带来了公司另一 项自主研发的产品——折叠式住人集装 箱。"该公司销售总监王婷兴奋地说,希 望通过政府搭建的对接平台,加深雄安 新区参建企业对公司产品的了解,相信 未来公司将会更多地参与到雄安新区建

● 优势、特点和成果●

- ▶创新理念抓招商、聚焦 重点抓招商、干部带头 抓招商
- ▶依托县域区位交通、产 业基础、承接平台、科技 创新、营商环境等5大优 势,推出项目建设用地 保障、项目建设精准帮 扶等5项优惠政策
- ▶河北枣强·上海(长三角) 投资环境说明会上签约 21 个项目, 总投资 115 亿元

依托5大优势推出5项优惠政策

访枣强县委书记谢志强

日前,以"开放之城、创新发展"为主 题的河北枣强·上海(长三角)投资环境说 手长三角地区企业共签约21个项目,总 投资115亿元。涉及裘皮服装、燃气设备、 输送机械等传统产业项目,智能装备、新 型环保、医疗设备等新兴产业项目。

衡水市"招商之冬"活动开展以来 枣强县坚持以产业项目建设统领经济社 成果,为枣强县实现跨越赶超、换道超 车,促进经济高质量发展积蓄了强劲

础、承接平台、科技创新、营商环境等5大 优势以及项目建设用地保障、项目建设 精准帮扶等5项优惠政策。为广大客商提 供极致服务的最大诚意,引起了上海、浙

重大项目的引进是评判招商效果的 推进,该项目建设2条4.8公里长的铁路 专用线及附属设施,新建电器仓储区、国 际电商区、保税仓区、装卸作业区等。项 目建成后将形成一个集海铁、公铁和陆

空于一体的多式联运智能港物流园区。

"招商之冬"活动开展以来,枣强县 米果果小镇乡村振兴、农业科普、研学基 地等展示馆的特色内容和旅游资源配套 牧业"猪舍里"农场实地考察,学习借鉴 先讲发展理念。通过考察对接, 枣强具与 浙江惠明集团、桐乡华腾牧业达成初步 慧化养殖等领域深化合作对接

接下来,枣强县将通过开展多种形 式的招商对接活动,积极宣传该县优惠 政策、产业优势和良好的营商环境,把该 县打造成市场主体投资创业的热土。

● 优势、特点和成果●

- ▶ 构建"2+2+4"现代产业 新体系,为精准产业招 商提供了基本框架
- ▶ 依托区位优势,把吸引、 承接京津产业转移外溢 作为重要抓手
- > 坚持教育搭台、经济唱 戏,形成"人才回乡、资 金回流、项目回归"良好 局面
- ▶深化服务民企"4S"机 制、纳税"最多跑一次"、 办电"一次都不跑"等系 列改革成果
- ▶签约项目4个,在谈项 目53个

围绕延链补链强链精准招商

访武邑县委书记刘勇

□河北日报记者 马 路

武邑县牢固树立"抓产业项目就是抓 发展"的鲜明导向,围绕延链、补链、强链, 全面掀起招商引资冬季攻势。目前,该县共 签约项目4个,在谈项目53个。

近年来,武邑县立足传统产业、紧盯 新兴产业、着眼未来产业,精心构建起 "2+2+4"现代产业新体系,为精准产业招 商提供了基本框架。与中科院合作谋划了 中科智汇工场衡水基地项目;通过与中石 化、北京理工大学密集对接,即将签约落 户全市首家加油加氢综合服务站;中化现 代农业河北有限公司总部基地项目成功 落户武邑,实现引进总部经济企业新突 破:积极筹备中国金属橱柜(智能安防)产

业集群第二届高质量发展峰会,谋划引进 一批上下游的科技创新型企业抱团发展。

武邑县坚持把吸引、承接京津产业转 移外溢作为重要抓手,积极筹备协同发展 "邑之秀"推介路演暨招商对接、"千年古邑 助力千年雄安"项目对接茶话会等系列活 动,加快建设生鲜"菜篮子"全冷链供应基 地、新发地农产品供应基地等项目。立足冀 中南综合物流枢纽核心区的功能定位,加速 衡水智慧物流港建设,着力推动国药乐仁堂 医药物流园、韵达快递冀中南总部基地、河 钢衡板钢材交易中心等项目尽快签约。

武邑县坚持教育搭台、经济唱戏,收 集整理出经济、教育、科技、工业、互联网 等各领域校友信息600余条,通过他们丰 富的人脉资源,多渠道支持家乡建设。目

前,已谋划成立5个领域的武邑商会,建 立"天下邑商"工作站,积极筹办"邑才邑 商家乡行"高质量发展论坛系列活动,力 促形成"人才回乡、资金回流、项目回归" 的良好局面。

优良的营商环境是决定招商成败的 重要因素。武邑县全面实行"一名县级领 导、一个乡镇科局正职、一支招商团队、一 本进展台账"的"四个一"招商工作推进机 制。该县选优配强北京、天津、上海、深圳 4个区域招商工作小组和智能安防、文化 家具、对接雄安等6个专业招商工作小组 力量。持续深化服务民企"4S"机制、纳税 "最多跑一次"、办电"一次都不跑"等系列 改革成果,努力形成从项目洽谈、签约到 建设、投产的全程跟踪精准服务体系。

● 优势、特点和成果●

- 推进雄衡协作区深州片 区规划建设,重点发展 高铁商务、机械装备、智 能家居、健康食品、智慧 物流、休闲生态等产业
- ▶ 建立特派联络员支持和 服务企业发展机制,开展 "政府陪行长走企业""政 银企对接"等系列活动
- ▶ 组织大型招商对接活动 12次,会见外地客商 180余人。签约项目22 个,引进资金186亿元

上门招商 精准招商 点对点招商

-访深州市委书记王文强

□河北日报记者 焦 磊

"招商之冬"是衡水市委、市政府在实 现"三个圆满收官"的关键阶段作出的一 项重要战略部署。深州市精心组织、主动 参与,招引效果明显。目前,已组织大型招 商对接活动12次,会见外地客商180余 人;签约项目22个,引进资金186亿元;洽 谈对接项目88个,拟引进资金200亿元。

深州市围绕京津雄、长三角、珠三角 等重点地区,盯紧主导产业延链补链及 引进战略新兴产业,组成由市委、市政府 主要领导带队的招商团队,开展上门招 商、精准招商、点对点招商。10月23日至 25日,在北京与清华控股华控智加科技、

中农发实业集团等名企深入对接,一批 优质项目成功达成合作意向。11月3日, 在"衡水·北京央企对接会"上,与国药药 材股份有限公司成功签署战略合作协 议。11月24日至29日,深州市长带队赴 湖南、广东、深圳等地开展系列招商活 动。同时,先后组织北京、浙江等地客商 17 批次、87 人来深洽谈对接,一批发展前 景广阔的项目对投资深州产生了浓厚的 兴趣,目前正在加紧跑办。

深州市积极推进雄衡协作区深州片 区规划建设,重点发展高铁商务、机械装 备、智能家居、健康食品、智慧物流、休闲 生态等产业。该市组织瑞丰等装备制造龙 头企业,加强与国内外先进装备制造企业

合资合作,全力打造产值百亿元的高端装 备制造产业园。围绕打造中国北方最大的 智能家居产业基地,规划了占地1万亩、 实现产值超千亿元的家居产业园,目前, 一批家居明星企业落户发展。

为提升投资兴业"硬"环境和亲商助 企的"软"环境,该市坚持把经济开发区作 为招商引资主战场,高质量完善提升区内 的基础设施建设。坚持把"放管服"改革和 "保姆式"服务推向深入,建立特派联络员 支持和服务企业发展机制,持续深入开展 "政府陪行长走企业""政银企对接"等系 列活动。目前,414项政务服务事项全部 进驻审批大厅,企业登记程序精简便利, 办理时间已缩减至1个工作日。

衡水发布

河北日报讯(记者焦磊)日前,记 者从衡水市政府新闻办举行的衡水市 乡镇卫生院与村卫生室一体化管理推 进情况新闻发布会上获悉,今年以来, 该市完成了766个"空白村"村卫生室 建设的任务,全市农村实现村卫生室 和村医全覆盖。

乡村一体化"十统一"管理的基本 要求是实行人员、财务、药械、管理、工 资、培训教育、业务、准入退出、绩效考 核、奖惩制度"十统一"管理,切实做到 群众生病有人看、健康有人管。今年以 来,该市全面推进乡村一体化"十统 一"管理工作。截至目前,该市114个 乡镇卫生院全部纳入一体化"十统一" 管理。更多患者选择首诊在基层,群众 可以"小病不出村",就医更方便、费用 更低廉,满意度进一步提高。

该市将进一步完善乡村医生薪酬 政策,建立乡村医生工资长效保障机 制,健全科学绩效工资分配制度,探索 建立乡村两级人员统筹调配用人机制 和乡村两级上下流动用人机制。加大 培训与现场指导的力度,做到基层医 疗卫生机构管理的精细化、规范化和 标准化。不断完善财政投入机制,突出 政府在提供公共卫生和基本医疗服务 中的主体责任,完善基层机构稳定长 效的多渠道补偿机制,健全基层服务 网络。加强基层医疗卫生人才队伍建 设,尽快解决衡水市基层医疗卫生人 才短缺问题。加快信息化建设与应用, 为基层卫生的发展赢得更大空间。

全市2911家食品 小作坊全部建档

河北日报讯(记者陈凤来 通讯员付蔷)日前,笔者从 衡水市市场监督管理局获悉,今年以来,该市深入开展了食 品小作坊摸底建档工作,按照"一户一档"原则,全市2911 家食品小作坊建档率达100%。并对监管档案实施动态管 理,将对小作坊日常检查、行政处罚等监管情况随时入档。

据了解,该市出台了《关于进一步加强食品小作坊小餐 饮小摊点日常监管工作的实施方案》,各县(市、区)统一建 立了食品小作坊名录库,将所有食品小作坊纳入有效监管 视线。监管人员在掌握辖区小作坊"家底"的基础上,逐步形 成可查、可追溯、可分析发展脉络、可统计行业趋势的食品 小作坊区域日志性档案资料。

根据小作坊软硬件水平综合筛选,全市确定了130家 典型示范小作坊,市县两级积极开展对标提升,广泛宣传, 营造全社会积极参与提升治理的良好氛围。组织从业人员 到信誉楼食品加工场所等典型示范小作坊现场参观,起到 良好的示范带动作用。开展了打造食品生产集中区提升行 动,结合各县市区特色食品产业,打造了桃城区巨鹿香肠 饶阳杂面、故城龙凤贡面等13个市级特色食品生产集中 区,涵盖食品小作坊29家。

该市有针对性地加大对食品小作坊的监督抽检力度 加强靶向性抽检,重点涵盖粮食加工品、淀粉及淀粉制品。 肉制品、食用油、调味品、糕点、豆制品7大类高风险食品小 作坊。目前,已完成抽检387批次,检出不合格产品24批次。 不合格产品均已依法进行查处,食品小作坊得到进一步

同时,结合肉及肉制品专项整治行动、打击食用野生动 物违法行为、标签专项整治等各项行动,该市开展了食品小 作坊集中整治行动,共出动执法人员2473次,责令整改食 品小作坊425家,关停违法生产经营食品小作坊32家,累计 罚没款3.7万元。

"我们的小康生活" 短视频大寒举办

河北日报讯(记者焦磊)日前,由衡水市委宣传部主办, 衡水日报社承办的"我们的小康生活"短视频大赛举办。旨在 进一步推动媒体融合向纵深发展。

活动开展以来,衡水各县(市、区)和市直新闻单位积极 参与,精心构思、追求创新,制作了一批思想性、新闻性、艺 术性、技术性融合与统一的优秀短视频作品。经过前期初选 和为期一周的展播投票环节,17部短视频作品经过现场评 审,最终武强县融媒中心选送的《迷你主播晒小康》作品获 得一等奖。

据悉,近两年,衡水市、县两级媒体融合发展深入推进, 该市在全省率先出台县级融媒体中心建设指导意见和实施 方案,建成第一家正式挂牌的县级融媒体中心,第一个实现 全市县级融媒体中心全覆盖,最近又率先在全省实现县级 融媒体中心互联网新闻信息许可全覆盖。



近日,一群迁徙候鸟在衡水湖上空飞过,形成一道 亮丽的风景。随着气温持续降低,衡水湖迎来了大批迁 徙候鸟,总数超过两万只。河北日报通讯员 陈 康摄